

市领导督查新安江街道征迁改造工作

本报讯 7月14日，市长朱欢带队赴新安江街道，就相关区块的征迁改造工作进行专题督查。市领导吕平、钱晓华参加督查。

市领导一行先后来到塘坞区块、影剧院区块、府北路及老新中区块、江村埠区块和东区块，听取各区块项目指挥部负责人关于项目推进情况的汇报，并就项目推进中涉及的相关问题进行现场办公。

朱欢强调，新安江街道要坚定决心攻坚克难抓征迁，全力以赴啃下“硬骨头”。他要求，切实营造氛围，做好宣传文章，得到群众的充分理解和支持，形成良好的征迁氛围；相关部门要积极配合，主动作为，形成合力，势如破竹推进工作；做好相关区块的环境整治工作，确保征迁改造工作按照时间节点不折不扣地进行。（记者 胡燕群）

市领导督查“五水共治”工作

本报讯 7月13日下午，市长朱欢带领相关部门人员专题督查“五水共治”工作，实地踏看新安江沿线部分区段水环境、在建工地外排水监管、城区集镇截污纳管等情况。

朱欢一行首先来到下涯镇埠头（原下涯码头），仔细检查新安江与大洲溪交汇处区段的断面水质及周边水环境情况，要求相关部门单位进一步加强对新安江全流域水环境的监测和维护，特别是要及时清理江面的漂浮杂物，

真正营造水清、岸绿、景美的宜居环境。在位于洋溪街道团结村人口处的某建设工地，朱欢重点对工地的用水过滤排放、沉淀池设置、生活区排污、管网维护等进行详细检查，要求施工单位强化施工管理、落实处理措施，各相关部门也要加强指导检查和日常监管，确保建筑工地临时排水规范到位。随后，朱欢又先后来到新安江街道月亮湾小区和寿昌镇东门村，对区块周边的截污纳管、雨污分流等工作进行督查，

并提出了整改提升要求。

朱欢在督查时强调，一江碧水是建德立市之本，也是推进美丽建德建设的基础，全市各相关部门单位要切实提高认识、落实责任，强化治水举措，提升治理水平，切实巩固全域水环境质量，进一步提升我市“五水共治”工作成效。（记者 龚一桦）



荷塘“乐”色惹人醉 万人赏荷旅游节



本报讯 盛夏时节，荷花装扮夏日，音乐召唤游客。7月14日晚，第十八届中国·17℃建德新安江旅游节之大慈岩镇首届荷塘“乐”色音乐节在千年荷村里叶村拉开帷幕。来自新华社、都市快报等知名媒体的记者，十里八村的村民和闻讯而来的游客近万人齐聚荷塘，共赏古村夏韵。

夜幕下，晚霞相伴，万亩荷田中央，圆形露天舞台灯光璀璨，处处弥漫着荷花的清香。先是一首接一首的唯美民谣，安静中透着力量，涤荡着现场观众的心灵。而后，摇滚曲风燃爆现场，游客和村民们直呼过瘾。

“太棒了，想不到我第一次来建德就碰上这么‘燃’的音乐节，

能现场聆听这么多乐队的演奏。”今年刚参加完高考的南京姑娘小黄兴奋地告诉记者。而在音乐节现场，记者还见到了东华大学的学生志愿者们。“今天我们既是听众，也是工作人员，这个乡村音乐节真是让人沉醉。”研一在读的安徽学生小朱说。

“这次乡村音乐节的举办，不仅宣传了里叶村，还带动了当地乡村游和莲子产业的发展。”大慈岩镇相关负责人告诉记者，去年仅里叶村“荷”产业总产值就超过8000万元，今年全镇荷花种植面积超7000亩，保守估计能产莲蓬1400万个，接下来将迎来一波抢购潮。

据悉，大慈岩镇栽培荷花已

有800余年历史，今年的荷塘“乐”色音乐节也是大慈岩镇第十届十里荷花节“万人赏荷”系列活动之一。此次音乐节主办方相关负责人介绍说，希望借助音乐节串联乡村振兴和旅游发展，继续擦亮“十里荷花”夏日旅游名片，吸引更多游客走进建德，了解当地的民俗文化。

市领导徐拥军等当晚到场聆听音乐会。（记者 仰武）



实施旧城改造 改善人居环境

蹲点日记

一场意外改变一个家庭

村民廖余良，两年前因意外造成脑出血，经积极抢救治疗后保住性命，然而一直瘫痪在床，呈植物人状态，呼之不应，无自主意识。除去医疗开支，还需专人照顾，家庭负担沉重。

村民许行易，突发中风造成单侧肢体行动不便，生活需要照料，家中独子被迫辍学打工，建造了一半的新房停工烂尾，无力再造也无法入住，一家人蜗居在小柴间里。

3岁半的小村民晨晨，一年前玩耍时不慎造成胸腹部、会阴部以及四肢大面积烫伤。为给孩子治病，家庭经济情况急转而下，小孩子不仅身体饱受伤痛折磨，心灵伤害更是难以弥合，整个家庭一边照顾患儿，一边努力打工筹集医药费，后续治疗资金难以为继。

不幸的家庭各有各的不幸。但是眼前的困难并没有把他们打倒，他们表示，市里、镇里、村里都给了他们很大的帮助，他们很感谢政府，也很知足。

面对如此境况，走访人员鼓励他们以乐观的心态面对眼前的不如意，嘱咐家人耐心地给患者做好护理工作，积极引导患者进行康复训练。

走访结束后，我不禁在想，这种情况每个乡镇、每个村都会有，在社会保障制度尚未达到理想状态时，仅靠几百元、几千元的慰问救助解决不了实际困难。在目前的情况下，我们能做的就是进一步加强群众性现场应急救援培训，让每个老百姓掌握一定的健康知识和急救技能，从源头上减少突发疾病和意外带来的伤害。减少死亡率，降低致残率，是我们开展救护培训的目的，也是切实减少因灾、因祸致贫的一个途径。

（通讯员 蒋樟茂）

我市举办第六届啤酒节

（上接第1版）架起了企业与市场之间互动的桥梁，丰富了市民群众的休闲娱乐生活，展示了我市宜居的生态环境和独特的城市魅力。作为我市旅游黄金季的一项重要重要活动，“7017新安江青岛啤酒节”自举办以来，得到了社会各界的广泛关注和热情参与，逐

（上接第1版）他强调，氛围比考核、数字更重要，要借势借力、下狠决心、拿出气势、想出办法、弘扬正气，将拆违工作落到实处，确保打赢“无违建”创建工作这场硬仗。

渐成为了我市的旅游金名片。

开幕式晚会“激情欢聚 千杯建德”大型主题文艺演出在美轮美奂的开场舞表演中拉开了帷幕，乡韵浓厚的民歌《美丽心情》柔美动听，酒王争霸赛更是将现场气氛推向了高潮，也点燃了所有观众的热情。

就我市下一步“三改一拆”和“无违建”创建工作，朱欢要求，要集中连片拆，拆出气势、拆出速度、拆出公平；要坚定信心拆，进一步统一思想，将拆违一抓到底；要全面发动拆，集中力量，层层思

想动员，从最难啃的“骨头”拆起，强势推进拆违；要比学赶超拆，结合小城镇环境综合整治、文明城市创建等重点工作，在各级各类竞争中强势推进“无违建”创建工作。（记者 纪婕妤 朱永标）

想动员，从最难啃的“骨头”拆起，强势推进拆违；要比学赶超拆，结合小城镇环境综合整治、文明城市创建等重点工作，在各级各类竞争中强势推进“无违建”创建工作。（记者 仰武）

组团包干八大行动 锤炼作风促进发展